

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2020年6月16日

庚子年闰四月廿五 星期二  
总第9287期 今日八版

大干四个月 实现“双过半” 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

## 我市总投资405亿元的117个重点项目集中开工

马富国宣布项目开工 郭浩主持仪式

本报讯 (首席记者 张心致)6月15日上午,全市2020年第二季度重点项目集中开工暨赞宇科技中原日化生态产业园开工仪式在宝山经济技术开发区举行。市委书记马富国宣布项目开工。市长郭浩主持仪式。省发改委二级巡视员石新宽,市委副书记张然,市领导史全新、李军、洪利民、王泽华、田开胜、郝志军等参加开工仪式。

当天,全市共有117个项目集中开工,总投资405亿元,年度计划投资144亿元,涵盖先进制造业、现代服务业、生态环保、文化旅游和基础设施等领域,必将为我市培育新的经济增长点、实现“六稳”“六保”提供强有力支撑。

宝山经开区开工的10个项目,总投资62亿元,分别为赞宇科技中原日化生态产业园项目、深圳华盈新材料有限公司高性能尼龙树脂生产及研究院项目、河南龙晟能源环保科技有限公司聚丙烯酰胺项目、河南大树实业有限公司丙烯酸酯乳液项目、宝山经开区工业互联网与智能化园区项目、丰鹤发电集中供热二期工程、同力水泥绿色工厂改造项目、煤化工中水回用项目、石路工程建设项目、北部片区双电源提升工程等。其中总投资35亿元的赞宇科技中原日化生态产业园项目,主要建设年产25万吨表面活性剂、年产50万吨洗涤用品、年产25万吨油脂化学品生产线,着力打造全国重要的日用化学品生产基地。

在热烈的气氛中,马富国宣布全市今年第二季度117个重点项目集中开工。

洪利民在介绍全市集中开工项目情况时强调,各级各部门都要牢牢抓住招商引资和项目建设这个“牛鼻子”,致力大招商、招大商,大上项目、上好项目;要抓住当前施工的有利时机,全面加快所有在建项目的进度,形成更多的有效投资和经济增长点,拉动全年经济社会发展目标圆满完成。

本次集中开工活动采用全市统一时间安排、以县区为单位自行组织的形式进行,设主会场和分会场。

又讯 (记者 牛蕾)6月15日上午,鹤壁经济技术开发区举行2020年第二季度重点项目集中开工暨电子智能信息产业园(中原光谷)项目开工仪式。市委常委、政法委书记唐献泰宣布开工,市人大常委会副主任刘文彪,副市长罗锴出席开工仪式。

示范区第二季度集中开工项目共8个,总投资46.1亿元,涵盖先进制造、人工智能、基础设施、社会民生等多个领域。此次集中开工的项目具有规模大、层次高、前景广等特点,对提升示范区城市环境、完善城市功能、推动产业升级、加快人口聚集,进一步推动示范区高质量发展具有重要意义。

开工项目中,超亿元的项目有7个,分别是投资30亿元的耕德电子智能制造产业园项目、投资5亿元的3C智能制造产业园项目、投资3亿元的远大清芷园住宅小区项目、投资2.5亿元的城市停车场建设项目、投资2亿元的华鹤云总部基地项目、投资1.5亿元的人工智能芯片生产项目、投资1.5亿元的裕展数字移动网格机

构件加工改扩建项目。投资亿元以下的项目共1个,是投资6000万元的电力管廊及配套管网建设项目。

又讯 (首席记者 常凯)6月15日上午,山城区2020年第二季度重点项目集中开工暨精工绿色建筑科技产业园开工仪式在石林工业集中区举行。市人大常委会副主任部在深圳宣布项目开工,副市长罗锴参加。

此次山城区集中开工项目共26个,总投资50.6亿元。其中,工业项目10个,包括精工绿色建筑科技产业园项目、河南神源煤炭气化科技发展有限公司地下气化项目、河南宇璞环保科技有限公司年产6000吨吸附剂项目、鹤壁华石能源设备优化升级改造项目、鹤壁飞鹤股份有限公司年产400万双橡胶模压靴项目等;农林水项目5个,包括河南博龙家禽育种祖代鸡项目、山城区岭头合作社食用菌大棚项目等;服务业项目4个,包括山城区维也纳酒店建设项目、山城区商业综合体项目等;社会事业项目3个,包括鹤壁市新民兵训练基地建设项目、五矿医院康养中心项目、红旗综合养老服务服务中心建设项目;基础设施项目4个,包括山城区游园建设项目、石林工业集中区基础设施提升改造项目、山城区老旧小区改造配套设施建设等。

这些项目的集中开工,将进一步推动示范区高质量发展具有重要意义。开工项目中,超亿元的项目有7个,分别是投资30亿元的耕德电子智能制造产业园项目、投资5亿元的3C智能制造产业园项目、投资3亿元的远大清芷园住宅小区项目、投资2.5亿元的城市停车场建设项目、投资2亿元的华鹤云总部基地项目、投资1.5亿元的人工智能芯片生产项目、投资1.5亿元的裕展数字移动网格机

构件加工改扩建项目。投资亿元以下的项目共1个,是投资6000万元的电力管廊及配套管网建设项目。

又讯 (记者 苗苗)6月15日上午,浚县2020年第二季度重点项目集中开工暨鹤壁白寺现代物流产业园开工仪式在鹤壁白寺现代物流产业园举行。市人大常委副主任朱东培、市政协委员副主席陈海燕出席。

此次集中开工的项目共16个,总投资27亿元。其中,工业项目3个,分别为浚县杰美斯橡塑制品有限公司年产5000万只网球、鹤壁怡品堂食品有限公司年产3万吨食品加工、河南振飞医疗器械有限公司年产1.2亿个口罩项目;农林水项目2个,分别为浚县2020年高标准农田建设项目、浚县地下水超采综合治理工程;服务业项目4个,分别为浚县电商快递物流产业园建设、鹤壁丰盛物流有限公司年产仓储50万吨优质花生、日日顺(海尔)分拨中心、浚县金天地粮食物流应急配送中心建设;社会事业项目1个,为关帝庙街立面改造项目;基础设施项目6个,分别为鹤壁白寺现代物流产业园基础设施建设、浚县小区集中供热改造及配套设施建设、小河镇110千伏变电站工程、浚县5G基站建设、浚县2020年农村清洁取暖项目、浚县滨河西路和卫溪路道路建设项目。

这些项目的集中开工,将进一步推动示范区高质量发展具有重要意义。开工项目中,超亿元的项目有7个,分别是投资30亿元的耕德电子智能制造产业园项目、投资5亿元的3C智能制造产业园项目、投资3亿元的远大清芷园住宅小区项目、投资2.5亿元的城市停车场建设项目、投资2亿元的华鹤云总部基地项目、投资1.5亿元的人工智能芯片生产项目、投资1.5亿元的裕展数字移动网格机

## 紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”

——再论大干四个月、实现“双过半”之一

□本报评论员

117个项目,总投资405亿元,年度计划投资144亿元,涵盖先进制造业、现代服务业、生态环保、文化旅游和基础设施等领域……6月15日,我市第二季度重点项目集中开工。这是我市强化项目建设、开展招商引资、优化营商环境的重要体现,将为我市培育新的经济增长点,为实现“六稳”“六保”提供强有力支撑。

项目是推动经济发展的关键所在、希望所在、后劲所在。在全市上下大干四个月、实现“双过半”的冲刺阶段,只有进一步增强推进项目建设的责任感、紧迫感、使命感,凝聚聚力、创新突破,紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”不放松,下好“先手棋”,千方百计保

证速度、质量、效益齐升,才能有的放矢,推动高质量发展“芝麻开花节节高”。

项目是经济社会发展的“顶梁柱”。一个地方要快速发展,必须有项目的拉动和支撑,否则就是无本之木、无源之水,难以持续。当前,我们正处在爬坡过坎、转型跨越、蓄势崛起的重要关口,无论是发展产业、增强后劲,培植财源、壮大实力,还是扩大就业、改善民生,最终都要靠项目来支撑带动。事实证明,就地方经济而言,谁抓住项目,谁就会赢得主动;谁抓好了项目建设,谁就会赢得未来。

“项目一放空,一切都落空。”

抓住项目建设这个“牛鼻子”,就要着力提速提效。当前,区域竞争日益激烈,一些兄弟城市的发展突飞猛进,我们要缩小差距、巩固优势,同样需要通过高起点推动项目、高质量建设项目建设、高水平服务项目来实现。今年年初以来,我们不断夯实数字经济等新兴产业发展的基础,大力培育物联网、大数据、5G等新兴产业,京东智能制造产业新城、阿里云创新中心、华为垂天边缘计算实验室、浪潮工业互联网、联想超融合物联产业基地等重点项目纷纷落地,为我市高质量发展注入新动能。这是锚定高质量发展,努力取得实质性、突破性、系统性成果,激活发展潜力,带动全局

居全省第二。

抓住项目建设这个“牛鼻子”,也要着力提质提效。

当前,区域竞争日益激烈,一些兄弟城市的发展突飞猛进,我们要缩小差距、巩固优势,同样需要通过高起点推动项

目、高质量建设项目建设、高水平服务项目来实现。

今年年初以来,我们不断夯实数

字经济等新兴产业发展的基础,大力培育物联网、大数据、5G等新兴产业,京东智能制造产业新城、阿里云创新中心、华为垂天边缘计算实验室、浪潮工业互联网、联想超融合物联产业基地等重点项目纷纷落地,为我市高质量发

展注入新动能。这是锚定高质量发

展,努力取得实质性、突破性、系统性成果,激活发展潜力,带动全局

突破提升的生动写照。

作为资金、技术、人才等各种生产要素的聚合体,项目建设是经济发展的重要平台,是新旧动能转换、转型升级的重要引擎,是提升区域竞争力的主要载体。要在思想上再重视、责任上再压实,坚持“项目现场就是考场、项目进度就是尺度”,把项目建设盯死看牢,切实抓紧抓好抓出成效;要在行动上再加力、服务上再加劲,围绕项目建设中遇到的问题,提高行政效能、加强资金供给、优化建设环境,多在“行”上想办法,少为“不行”找理由,确保项目建设加快推进,早建成为、早投产、早见效。

项目建设播下的是种子,凝聚的是信心,鼓舞的是干劲,稳定的预期。让我们牢固树立“项目为王”理念,盯住关键节点,抓住关键问题,以迎难而上的担当、干就干成的决心,久久为功的执着,全力推进重大项目好项目建设,用项目增强高质量发展后劲,推动富美鹤城建设行稳致远。

注册登记,包含了智慧物联网企业3家,5G应用领域内的高清视频、大数据、文娱、游戏、医疗软件研发型企业11家,新型环保材料研发企业1家,新兴数字经济企业19家,另有78家正在洽谈。”

阿里云创新中心鹤壁基地运营总监余磊介绍,他们计划2020年招商30家,

现已完成17家,还组织了线上、线下活动近30场,超量完成全年活动计划。

“我们积极帮助新入驻企业联系投资,不久前真库网络公司得到了150万元投资,奇葩影业公司得到了200万元投资。这些资金对于初创企业的启动至关重要。”余磊说。

(下转第三版)

鹤壁5G产业园已入驻物联网、大数据、文娱等新兴企业114家,按现有承载力计算——

## 企业入驻率达95%

本报讯 (记者 朱向阳)到95%。”6月14日,鹤壁东区建设发展中心主任宋志勇说,“为了容纳更多优质企业,共计8.5万平方米的5G产业园A区、C区正在快速建设中。”

采访中,记者看到阿里云创新中心鹤壁基地150平方米的“三省书院”已投入使用,环境幽雅,设施齐全,集阅读、社交、休闲等功能于一体,新购置

坚持项目为王  
夯实高质量发展基础

# 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 充分认识颁布实施民法典重大意义 依法更好保障人民合法权益

据新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《充分认识颁布实施民法典重大意义,依法更好保障人民合法权益》。

文章强调,民法典在中国特色社会主义法律体系中具有重要地位,是一部固根本、稳预期、利长远的基础性法律,

对推进全面依法治国、加快建设社会主义法治国家,对发展社会主义市场经济、巩固社会主义基本经济制度,对坚持以人民为中心的发展思想、依法维护人民权益,推动我国人权事业发展,对推进国家治理体系和治理能力现代化,都具有重大意义。

文章指出,在我国革命、建设、改革各个历史时期,我们党都高度重视民事法律文化,(下转第三版)

法律制定实施。党的十八大以来,我们顺应实践发展要求和人民群众期待,把编纂民法典摆上重要日程。在各方面共同努力下,经过5年多工作,民法典终于颁布实施,实现了几代人的夙愿。

文章指出,民法典系统整合了新中国成立70多年来长期实践形成的民事法律规范,汲取了中华民族5000多年优秀法律文化,(下转第三版)

本报讯 (首席记者 李霄楠)6月15日下午,市委书记马富国主持召开专题会议,听取保利朝歌文化产业园项目规划设计方案汇报,研究部署下一步工作。市委副书记张然,市领导李军、路培果、刘文彪、李小莉及市直有关部门、市城乡一体化示范区主要负责同志参加。

听取设计单位规划设计方案汇报和大家发言后,马富国指出,淇河是鹤壁人民的母亲河,历史文化璀璨厚重。保利朝歌文化产业园项目位于淇河南岸,紧邻高速公路高铁,功能多元、区位特殊,要做实做细规划建设工作,确保项目快速有序推进。要凸显文化特色,持续做好“水”文章,深度融入淇河文化元素,进一步优化廊桥、天幕、演艺平台等设计,灵活运用现代科技手段,开展沉浸式灯光秀、水秀等活动,营造古今交织、水城交融的良好环境,让游人在视听和文化的冲击碰撞中体验淇河文化、感受现代气息。要一体规划设计,科学划定功能分区,合理设置交通流线,因地制宜打造景观,将保利朝歌文化产业园与鹿台阁、淇河南岸森林公园等统筹考虑、整体布局,推动历史与现实交汇、自然与人文交融、产业与城市共兴。要提高建设标准,对标国家5A级景区,用心谋划、精心设计、匠心打造,在标准化、规范化、精细化、智慧化上下功夫,将项目建设成为更新、更潮、更有视觉冲击力的城市地标、文化地标和旅游地标。

## 关于公布2020年重点改革事项的公告

人民群众是全面深化改革工作的实践主体,我市改革工作之所以能够不断提速推进,与全市广大群众的积极性、主动性和创造性紧密相关。为用好改革关键一招,激发社会各界支持改革、参与改革的热情,凝聚全社会力量推动改革攻坚,取得更多改革成果惠及群众,我们选取了30项重点改革事项面向社会公布。

真诚希望广大群众和社会各界人士踊跃参与,结合工作、生活中的切身感受和所见所闻,对改

革事项推进积极建言献策,对改革的实际成效进行监督。意见建议可向各改革事项牵头单位反映,也可直接反馈至市委改革办分类处理。我们将对收到的宝贵意见建议充分吸纳、认真办理、及时反馈。衷心感谢社会各界对我市全面深化改革工作的支持!

市委改革办邮箱:

hbswggb802@126.com

中共鹤壁市委员会办公室

2020年6月16日

## 重点改革事项一览表

▶2版、3版

淇县桥盟街道围绕招商引资、项目建设、城市提升、队伍建设持续发力

## 以善谋实干 助推高质量发展取得新突破

□本报记者 陈静  
通讯员 郝东灿

感、获得感;

一支让党放心、让人民满意,敢于碰硬、敢战能胜,特别是在关键时刻能够站出来、冲得上、顶得住、打得赢的“狮子型”干部队伍,也可直接反馈至市委改革办分类处理。我们将对收到的宝贵意见建议充分吸纳、认真办理、及时反馈。衷心感谢社会各界对我市全面深化改革工作的支持!

6月13日,记者走进淇县桥盟街道了解到:

中正宝明科技、河南悦能光电等一大批科技含量高、示范带动性强的企业在淇县桥盟街道辖区落户,为街道经济社会发展增添了新的活力;

通过全力促成中维化纤特种尼龙产业园、中美医药物流产业园等一批工业企业竣工或投产,辖区的产业结构进一步优化升级;

坚持把企业发展的难点、痛点作为工作的着力点,提供保姆式管家服务,确保了辖区内企业顺利落地、顺利建设、顺利投产;

积极探索“党建统领、市场运作、公司管理、民主决策”的社区管理新路子,切实增强居民幸福

(下转第六版)

我市政法系统公布2020年爱民实践服务承诺

## 办好40项实事 打通为民服务“最后一公里”

▶4版

## 市供销社“五新”理念统领高质量发展、 助力乡村振兴综述

▶5版